
В Уссурийске возбуждено уголовное дело по факту убийства таксиста

27 января 2017 года в районе автодороги Каменушка-Уссурийск возле автомобиля такси обнаружено тело водителя с признаками насильственной смерти колото-резанными ранениями груди и живота. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По подозрению в совершении убийства задержаны двое мужчин. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

27 Января 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1096856>